



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В преддверии Международного дня защиты детей подопечным из школы - интерната Нижнего Новгорода провели экскурсию по Приволжскому следственному управлению на транспорте и урок транспортной безопасности в режиме видеоконференцсвязи.





Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В связи со сложной эпидемиологической ситуацией на территории Российской Федерации, а также мерами, принятymi в целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции, сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации провели для детей из школы – интерната № 8 экскурсию и урок транспортной безопасности в режиме видеоконференцсвязи.

Ребятам продемонстрировали современную криминалистическую технику, которая используется в раскрытии и расследовании преступлений. Особый интерес у ребят вызвал источник экспертного света, позволяющий обнаруживать невидимые следы, металлоискатель, а также квадрокоптер, который следователи используют при осмотре места происшествия и обнаружении и фиксации различных объектов, представляющих интерес для следствия.

Кроме того, подросткам рассказали о безопасном поведении на железнодорожном транспорте. Был продемонстрирован профилактический видеоролик о правилах поведения на железной дороге.

После видео-встречи сотрудники управления приехали в школу - интернат и в честь наступающего праздника передали ребятам средства дезинфекции и вкусные подарки.

Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание не только вопросам защиты прав детей, волею судьбы попавших в трудную ситуацию, но и социальной адаптации и абилитации детей, оставшихся без родительского тепла. Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте регулярно проводят различные мероприятия с воспитанниками подшефных детских домов. Социально полезная деятельность, в том числе проведение уроков безопасности, является хорошей профилактикой правонарушений, наркотической, алкогольной и любой другой зависимости.

Стоит отметить, что за последние годы положительная тенденция по снижению количества железнодорожных травмирований продолжается. Так, на Горьковской и Куйбышевской железных дорогах было травмировано: в 2017 - 332 человека, 2018 - 274 человека, 2019 – 258 человека. За 4 месяца 2020 травмировано 39 человек, из них 6 детей.

Следственные органы обращают особое внимание на знание правил безопасного нахождения детей на объектах транспорта, в частности на железной дороге и недопущение беспечного поведения.

Современный мир содержит огромное количество информационных ресурсов и все они устремлены в детские умы. Самостоятельно определить, что хорошо, а что плохо ребёнок не сможет, в погоне за хайповыми новшествами дети допускают беспечное поведение, что может привести к трагедии.

На железной дороге запрещено оставлять детей без присмотра, необходимо держать их за руку



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

или на руках. Чужих детей не бывает, сегодня Вы поможете ребенку, оказавшемуся в опасной ситуации, а завтра кто-то другой убережёт от беды вашего.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1467388>